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Comp-Up
MOTIVATE ADULTS TO IMPROVE 
BASIC COMPETENCES

Proiectul COMP-UP este un proiect european Erasmus+, care își propune să actualizeze 
competenţele profesioniștilor din educaţia adulţilor (AEP) care sprijină cursanţii adulţi 
cu calificare scăzută în procesul de îmbunătăţire a alfabetizării, calculelor și abilităţilor 
digitale. Mai mult, COMP-UP oferă posibilităţi profesioniștilor din educaţia adulţilor 
(AEP) pentru menţinerea motivaţiei acestui grup ţintă prin adunarea proiectelor deja 
implementate cu succes în domeniu.

Ce s-a realizat în ultimele luni ale proiectului?

După finalizarea Colecţiei de Instrumente COMP-UP (https://comp-up.erasmus.site/
wp-content/uploads/2020/10/Comp-Up-Tool-collection_EN.pdf), partenerii s-au 
concentrat asupra dezvoltării Curriculumului de Formare (https://comp-up.erasmus.site/
wp-content/uploads/2021/07/COMP-UP-IO2-Curriculum_final-with-interactive-links.
pdf), care va sprijini Profesioniști în activitatea lor de a dezvolta strategii de îndrumare și 
motivaţie pentru adulţii cu calificare scăzută. Curriculumul este alcătuit din 5 module care 
au fost dezvoltate în comun de către parteneri:

	Modulul 1: Evaluarea competenţelor cheie
	Modulul 2: Tehnici de facilitare
	Modulul 3: Abordări incluzive în educaţia adulţilor
	Modulul 4: Implicare și motivaţie
	Modulul 5: Reţea
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Ca parte a Curriculumului, partenerii vor filma seminare web introductive separate pentru 
fiecare modul, care vor fi disponibile în engleză cu subtitrări în italiană, germană, poloneză, 
română, maghiară, spaniolă și suedeză.

Ce urmează să se realizeze?

Consorţiul lucrează acum la finalizarea Setului de instrumente motivaţionale care va fi 
o resursă practică pentru implementarea atelierelor motivaţionale pentru elevii adulţi cu 
calificare scăzută. Setul de instrumente va conţine o descriere detaliată, pas cu pas, a 
activităţilor, a resurselor necesare și a posibilelor variaţii pentru implementare. Partenerii se 
vor angaja în implicarea profesioniștilor din educaţia adulţilor (AEP-urilor) pentru pilotarea 
rezultatelor deja dezvoltate în cadrul proiectului.
Având în vedere restricţiile COVID19 aplicabile în general, parteneriatul a organizat a 
doua și a treia reuniune de proiect online, care, în ciuda manierei online, au fost pe deplin 
eficiente și de succes. La sfârșitul lunii iunie și prima săptămână a lunii iulie, va avea loc un 
eveniment de instruire comună pe termen scurt (LTTA), care se va ţine tot în mediul online, 
pentru a pilota materialele deja dezvoltate ale proiectului.
În următorul nostru număr veţi afla mai detaliat despre evenimentele pilot organizate în 
fiecare ţară parteneră, alături de experienţele acumulate la evenimentul de formare, care 
va avea loc online în perioada 22 iunie și 8 iulie. Rămâneţi aproape să aflaţi mai multe!

Sunt profesionist în educaţia 
adulţilor, unde pot găsi mai 
multe informaţii?
Puteţi afla mai multe despre activităţile și evoluţiile 
noastre pe site-ul nostru sau pe Pagina de Facebook 
al proiectului. În cazul în care doriţi să vă implicaţi direct 
în proiect pe măsură ce vedeţi potenţialul și puteţi 
folosi rezultatele acestuia în munca dvs., nu ezitaţi să 
contactaţi partenerii noștri la nivel local, deoarece vom 

organiza evenimente la sfârșitul anului 2021 pentru a prezenta toate materialele care au 
fost dezvoltate, și la care vă așteptăm cu drag.

Location:
Firenze, Graz, Almeria, Kristianstad, Miercurea Ciuc, Rzeszów.

How much is this going to cost me?
Thanks to the funding received from the European Commission, under the ERASMUS+ 
programme, all project deliverables will be available free of charge to all interested 
parties.

https://comp-up.erasmus.site/#
https://comp-up.erasmus.site/
https://www.facebook.com/compupmotivateadults

